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パイロットが似合う芸能人 1 位は「キムタク」、CA 1 位は「綾瀬はるか」！ 

7 割以上の男女が「制服姿」にキュンとした事あり 

～エアトリが「制服」に関するアンケートを実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：東京都

新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 623 名を対象に「制服」に関する調

査を実施しました。 

 

■調査背景 

 制服を着て働く職業に憧れを持ったことがある人も多いかと思います。特に飛行機に乗って旅行する際にはパイロ

ットやキャビンアテンダントなど制服姿で働く人に接する機会もいつもより多いのではないでしょうか。エアトリが

「制服」に関するアンケート調査を行いました。 

 
■調査結果概要 

調査 1：「制服姿」にキュンとしたことはありますか？ 

 男性の方が「キュン」とした人が多い！ 
 ―男女ともに 7 割以上が「キュンとしたことがある」と回答。男性は 77.1％で女性よりも 6.6 ポイント多い結果
となりました。 

 

調査 2：【男性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

 男女ともに「パイロット」が人気 

 ―男女ともに【男性の制服】で 1 番人気は「パイロット」（男性：64.4％、女性：71.3％）でした。男性の 2 位以

下は「自衛官」（男性：33.1％、女性：21.8％）、「警察官」（男性：22.4％、女性：16.1％）となり、女性の 2 位以

下は「サラリーマン（スーツ）」（男性：18.5％、女性：30.7％）、「消防士」（男性：14.6％、女性：23.0％）とな

りました。 

 

調査 3：【女性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

「キャビンアテンダント」が圧倒的人気 

―男性編に続き、「キャビンアテンダント」（男性：75.1％、女性：67.4％）が男女ともに 1 位となりました。男

性の 2 位以降は「看護師」（男性：45.0％、女性：20.3％）、「巫女」（男性：25.4％、女性：30.3％）が続き、女性

の 2 位以降は「舞妓」（男性 18.8％、女性：34.1％）、「巫女」（男性：25.4％、30.3％）となりました。 

 

調査 4：パイロット姿が似合うと思う男性芸能人は？ 

 キムタクが堂々の 1 位 

―1 位に「木村拓哉」、2 位は「堤真一」、3 位は「阿部寛」となりました。 

 

調査 5：キャビンアテンダント姿が似合うと思う女性芸能人は？ 

人気女優がランクイン 

―TOP3 は「綾瀬はるか」、「菜々緒」、「松嶋菜々子」が選ばれました。 

 

 

 

 

 

https://www.airtrip.jp/


■調査結果 

調査 1：「制服姿」にキュンとしたことはありますか？ 

 「制服姿」にキュンとしたことがあるか聞いたとこ

ろ、男女ともに 7 割以上の人が「はい」（男性：

77.1％、女性：70.5％）と回答しました。女性よりも

男性の方が 6.6 ポイント多い結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

調査 2：【男性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

 好きな制服（男性）を 3 つまで回答してもらったところ、男女ともに「パイロット」（男性：64.4％、女性：

71.3％）が 1 位となりました。 

 男性が選ぶ制服 2 位は「自衛官」（男性 33.1％、女性：21.8％）、3 位は「警察官」（男性：22.4％、女性：

16.1％）となりました。女性が選ぶ 2 位以下は「サラリーマン（スーツ）」（男性：18.5％、女性：30.7％）、「消防

士」（男性：14.6％、女性：23.0％）でした。 

調査 3：【女性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

 好きな制服（女性）を 3 つまで回答してもらったところ、1 位は男女ともにダントツで「キャビンアテンダント」

（男性：75.1％、女性：67.4％）が選ばれました。 

 男性が選ぶ女性の制服 2 位以下は「看護師」（男性：45.0％、女性：20.3％）、「巫女」（男性：25.4％、女性：30.3％）

となり、女性が選ぶ 2 位以下は「舞妓」（男性：18.8％、女性：34.1％）、「巫女」（男性：25.4％、女性：30.3％）と

なりました。 



調査 4：パイロット姿が似合うと思う男性芸能人は？ 

 「好きな制服（男性）」で男女から大きな支持を得た「パイロット」の姿が似合う男性芸能人を聞いたところ、大

ヒットドラマでもパイロットを演じたことがある「木村拓哉」が 1 位となりました。 

 2 位以下には「堤真一」、「阿部寛」、「竹野内豊」、「反町隆史」となり若手のイケメン俳優たちを寄せ付けない、男

前俳優たちの貫禄が伺えるランキングとなりました。 

 

●木村拓哉を選んだ理由 

・スマートに着こなすので（60 代男性） 

・かっこいいから（20 代男性） 

・ドラマの時の制服姿がかっこよかったから（30 代女性） 

 

●堤真一を選んだ理由 

・全体的なバランスを見て似合うと思う（40 代女性） 

・清潔感があり、かつ懐の広さを感じる俳優 この方なら空の安全をきっちり守ってくれそう（30 代女性） 

・ドラマで似合っていたから（40 代女性） 

 

●阿部寛を選んだ理由 

・渋いところが仕事のキャリアとパイロットという魅力を倍増させる（30 代男性） 

・知的でパワフル、背が高いので本当にパイロットに見えそう（50 代女性） 

・背が高く似合いそう（60 代男性） 

 

調査 5：キャビンアテンダント姿が似合うと思う女性芸能人は？ 

 「好きな制服（女性）」で男女ともに 1 位となった「キャビンアテンダント」の姿が似合う女性芸能人を聞いたとこ

ろ、女優の「綾瀬はるか」が 1 位となりました。 

 2 位以下は、「菜々緒」、「松嶋菜々子」、「堀ちえみ」、「米倉涼子」が選ばれました。 



●綾瀬はるかを選んだ理由 

・元気なイメージで周りを楽しくしてくれそう（50 代女性） 

・映画で観たとき似合うなぁ～と感じた（50 代女性） 

・仕事ができそうでどこか温かみがある（60 代女性） 

 

●菜々緒を選んだ理由 

・女性としてだけでなく、人として自信とプライドをもっていて、自らの立場をわきまえた行動が冷静にできそう

（30 代女性） 

・身長もあり、きりっとしている（60 代男性） 

・スタイルが良いから（40 代男性） 

 

●松嶋菜々子を選んだ理由 

・清楚な美しさと安心感、信頼感があるから（50 代女性） 

・知的で綺麗でかっこいいから、チーフとか似合いそう（40 代女性） 

・ドラマでも着てて似合っていたから（40 代女性） 

 

 

※本リリースに使用している画像・グラフなどの加工はご遠慮ください。 

 

 

 

■調査概要 

調査タイトル ：「制服」に関するアンケート調査 

調査対象  ：10 代～70 代の男女 623 名 

調査期間  ：2019 年 8 月 20 日～8 月 23 日 

調査方法  ：インターネット調査 

調査主体  ：株式会社エアトリ 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


